

「第1回 九十九里浜侵食対策検討会議 資料2」 正誤表

記載事項には以下のとおり、誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
5	上段模式図 (a) 海岸保全施設および背後地の 主な施設の配置 19km付近	矢印 河川位置 記載漏れ (大布川)	矢印を記載
6	下段グラフ (b) 2015年1月の砂浜幅 32km付近	河川位置 記載漏れ (作田川)	河川を記載
22	上から2行目	汀線後退る	汀線後退が生じる
23	上段模式図 新堀川	矢印 河川位置 記載間違い	矢印の位置訂正
23	上段模式図 大布川	矢印 河川位置 記載漏れ	矢印を記載
34	下段表 施設整備内容 (白子町～長生村)	ヘッドランド 6基+離岸堤5基+小突堤4基+ 突堤のHL改修2基+護岸	ヘッドランド 6基+離岸堤3基+小突堤4基+ 突堤のHL改修2基+護岸
34	表の見方 3行目	必用な施設の・・・	必要な施設の・・・